
学校だより 六ＧＯっ子 №１７

平成３０年１２月２１日
（館林市立第六小学校 TEL 72-4060 ・ FAX 72-4072） 校長 小山 真一

校長からの宿題は「ぎゅっ～としてもらうこと」です！
本日、第２学期の終業式を迎えることができました。８１日間という１年の中で１番長い学期

を大過なく終えたことに安堵と喜びで一杯です。これもひとえに保護者の皆様のご理解とご協力
のおかげと心から感謝申し上げます。また、地域の皆様にも、たくさんのご協力をいただきまし
た。２学期、様々な教育活動を進めてまいりましたが、家庭や地域の教育力は必要不可欠であり、
そのお力を貸していただくことができたからこそ、所期の目的が達成できたわけです。皆様方に
重ねて、感謝申し上げます。
本日、通知表を一人一人の子どもたちに担任より手渡しました。全員の通知表を読ませていた

だきましたが、一人一人が学習面や、運動面、さらには生活面で一生懸命頑張り、その努力の成
果をあらわすことができたことを大変嬉しく思っています。各ご家庭におかれましては、学習の
様子や行動の様子等の結果を基に、親子でゆっくり２学期を振り返
っていただき、お子さんの頑張ったところは褒め、今後努力を要す
ることに対しては、励ましの言葉をかけてください。
また、終業式では、シモーナ・チラオロの「だれかぼくをぎゅっ

として」の読み聞かせをしました。子どもたちに「家族の人にぎゅ
っとしてもらってください。」という宿題を出しましたので、よろし
くお願いいたします。ぎゅ～っとしてあげてください。

たてばやし駅伝大会にチャレンジ！
１２月９日（日）、たてばやし駅伝大会が城沼陸上競技場及

びその周辺で開催されました。本校からは、男子５チーム女
子３チームが参加しました。一人２ｋｍを走り、５人でたす
きをつなぎます。持久走大会が終わった１１月から帰りの練
習を続けてきました。当日は、どのチームもみんなで１０ｋ
ｍを走りきることができました。そして、全員が自己ベスト
を達成しました。走り終わった子どもたちの顔には、チャレ
ンジすることの大切さとやり遂げた満足感であふれ、心地よ
い汗が光っていました。保護者の皆様には、寒い中、大きな声援 ＜がんばりました！＞
を子どもたちにかけていただき、ありがとうございました。
参加した児童を紹介します。（敬称略）

〇六小ランランＡ 大野 陸 瀧 智希 町田亮介 藤村琉斗 清水愛輝斗(市内４位入賞)
〇六小ランランＢ 小林優太 鑓田優人 阿部靖大 多田佳尚 鑓田雄紀
〇六小ランランＣ 中山郁人 飯田脩生 飯田悠生 藤野直隆 猪越里玖
〇六小ランランＤ 田部井月臣 小倉日和 野村来夢 加藤煌士 川島翔和
〇六小ランランＥ 石丸陽大 守永真陸 長柄晃明 福田拓真 鳥羽敬心
〇六小ランランＡ 高沢こころ 宮崎晏菜 森尻凌羽 嶋崎初風 武井彩楓(市内４位入賞)
〇六小ランランＢ 菊池あおい 佐藤美桜 鑓田美悠 鳥居花心 篠崎花音(市内５位入賞)
〇六小ランランＣ 金子朋可 笠原志織 佐藤 花 初谷有菜 中山凜望

児童集会に食育レンジャー登場！
１２月１２日（水）の朝行事で、給食委員会と「食育レンジャ

ー」のコラボ企画の発表を行いました。給食センターより、寺尾
先生、飯島先生、清水先生に来ていただきました。元気に毎日を
過ごすためには、好き嫌いをせずに、赤（体をつくる）、黄（力や
熱になる）、緑（体の調子をととのえる）の仲間の食品が全部そろ
った食事を摂ることが大切だということが分かりました。学校給
食はそれが全て揃っているので、残さずに食べること大切であるこ ＜食育レンジャー参上！＞
とが分かりました。食育レンジャーと給食委員会の児童の食育劇は、クイズも入れながら低学年
の児童も楽しく聞ける内容で、すばらしい発表でした。



３年生、体験型万引き防止教室！
１２月１４日（金）、３年生が館林警察署スクールサポーターの

齋藤さんをお招きし、「体験型万引き防止教室」を開催しました。
２人の男の子が本屋に行き、欲しいものがあるがお金が足りないと
いう設定の担任と齋藤さんによる役割演技を行いました。その中に
は、「仲間はずれにする。」と言われてとってしまった、「弱虫。」と
言われてとってしまった、という葛藤場面が出てきます。聞いたり、
実際に演技したりする中で、子どもたちは、「万引きは絶対によくな ＜真剣に考えました！＞
い。」「誘われても、断る。」などの意見を述べていました。また、齋藤さんのお話から、万引き
は窃盗罪であり、重い罪であるということも実感したようです。

ケータイ・スマホ・ゲーム機等の安全な使用について！
館林市では、平成２６年１２月に館林市教育委員会、小中学校長会、ＰＴＡ連合会、子ども会

育成団体連絡協議会、青少年育成推進員連絡協議会、青少年センター補導員会の連名で、【子ど
もたちを守るための緊急アピール】ケータイ・スマホ・ゲーム機等の安全な使用について、以下
のような提案が出され、ご家庭にも配布させていただきました。

交流サイトをめぐるトラブルから子どもたちを守るために、館林市内の小・中学校では、
□ 午後９時以降…保護者は、ケータイ・スマホ・ゲーム機等を預かります。
□ 午後９時以降…児童生徒は、ケータイ・スマホ・ゲーム機等は使いません。

今年度、館林市も本校も継続して取り組んでいます。「六Ｇｏっ子」にも掲載し、保護者の皆
様には、ＰＴＡ総会や懇談会等でもお話しさせていただいております。児童には学級活動等の時
間において指導しています。先日は、５年生以上のご家庭に『「我が家のきまり」アイディア募
集のお願い』をさせていただきました。また、５年生以下のご家庭に「ケータイ・スマホ・ゲー
ム機等の安心安全な利用のための標語」の募集をさせていただきました。冬休みの間にぜひ親子
で話し合い、携帯電話やスマートフォン、ゲーム機等の使用について、きまりを作ったり、今ま
での約束を確認したりする機会を設けていただきたいと切に願っております。ご家庭でもこの機
会に親子で話し合う機会を設けていただければ幸いです。 ご理解、ご協力をよろしくお願いい
たします。

保護者の皆様へのお願いです！
☆使わなくなった上履きを寄付してください。

本校では、月曜日等に上履きを忘れてしまった児童に上履きを貸し出して
いますが、最近不 足気味です。特に大きなサイズがありません。使わなくな
った上履きがありましたら、担任を 通して、学校に寄付していただけるとあ
りがたいです。

５０のルール［35］ 電車などではお年寄りや体の不自由な人に席をゆずろう
お年寄りや体の不自由な人が、ゆれる電車やバスの中で立っているのは大変です。
そうした人たちを思いやり、席を譲ってあげれば、きっと相手は喜んでくれるでしょう。

５０のルール［36］ 順番待ちの列に割り込まない
人気の商品を買うために順番待ちをしているとき、みんなの前に割り込んだ人がいたらどうでしょ

う。きっと気分がよくないし、文句も言いたくなるでしょう。
人をいやな気分にしたり、文句を言われて自分がいやな気分になったりしないためにも、順番を守

る習慣をつけましょう。

５０のルール［37］ 映画館や美術館などでは静かにしよう
映画や美術館など、たくさんの人が集まる場所では静かにするのがマナーです。
うるさくすると、落ち着いて映画や絵を見られなくなり、みんなが迷惑します。

５０のルール［38］ ゴミはゴミ箱にすてよう、ゴミ箱がないときは持ち帰ろう
あめの袋やガムの紙などの小さな物でも必ずゴミ箱に捨て、ゴミ箱がないときは、持ち帰りましょ

う。
小さなことでも積み重ねていけば、私たちの住む町がきれいになっていきます。


